



共赏精彩体娱,引领时尚生活

看星爸萌娃闹新春,快来抢票吧

《爸爸去哪儿2大电影》15日举办点映活动,您可通过本报微博、微信抢票

本报记者 陈莹

春节的脚步越来越接近,《爸爸去哪儿2大电影》作为2015年春节档一部真正合家欢的电影,给很多家长提供了一个不错的观影选择。1月31日的近5万张预售票被一抢而空,本报携手乐视影业,免费派送预售票,您可通过本报微博、微信抢票。2月15日晚7点,在烟台CGV星聚汇影城参加《爸爸去哪儿2大电影》“小情人节”专场点映活动。

2个多小时近5万张预售票被抢空

1月31日,电影《爸爸去哪儿2大电影》在全国400家影城开启首轮线下预售,2小时13分钟近5万张票被一抢而空,预约人数超座位数10倍,出现了比去年一票更难求的局面。

“我们当即决定加开600场点映预售,于2月7日线上线下同时开抢。”乐视影业的工作人员说,两轮预售中凡抢到票的家庭观众,都可以参加2月15日在全国1000家影城同时举办的“小情人

节”专场点映活动。

届时,观众们不仅可以参与“爸妈的小情人”影院社交活动,更将赢得《爸爸去哪儿2大电影》专属亲子礼品,全新升级的《爸爸去哪儿2大电影》通过此次超大规模的预售点映活动,有望提前引爆春节档。

家长小孩排队挤爆影城

《爸爸去哪儿2大电影》作为第一家庭社交电影,片方在电影院提供了“观影+社交”的多元服务。先后两轮预售中,现场不仅有亲子礼品派送,更是安排了“爸妈的小情人”互动拍照游戏。

记者从乐视影业工作人员处了解到,不仅在烟台,在全国有活动的影城,家长和孩子们都纷纷排起了长队

参与活动。

烟台CGV星聚汇影城李经理说:“很多家长带着孩子来买预售票,孩子们看到杨阳洋、黄多多,兴奋得不得了,他们口中的小星宝就像班上的小伙伴一样。”

据了解,《爸爸去哪儿2大电影》在烟台有三家影城进行预售,目前票已全部卖完。

本报免费派送预售票

《爸爸去哪儿2大电影》2月15日将在全国1000家影城同时举办“小情人节”专场观影活动。本报也与乐视影业联手为市民们免费派送《爸爸去哪儿2大电影》预售票,您可通过本报微博、微信进行抢票,凡是抢到票的市民都可以来参加这场家庭观影大Party,现场还将有专属亲子礼品大派送,升级的互动游戏让家长和孩子

共度“小情人节”的同时,收获更多的欢乐体验。

据悉,2月19日《爸爸去哪儿2大电影》正式公映时,片方还精心准备了500万份亲子礼品和10张“时间支票”回馈观众,没抢到“小情人节”专场电影票的观众,可以在2月19日(大年初一)早上,到影院看《爸爸去哪儿2大电影》,开启新年暖暖的陪伴。



2015

招远淘金小镇 春节狂欢乐翻天



从招远淘金小镇景区获悉,招远黄金博览苑、淘金小镇景区将于农历正月初一至初八正常开园迎宾。广大市民可以到景区牵手喜羊羊拜大年,约会变形金刚闹新春,乐赏系列精彩好戏,嗨翻春节旅游文化狂欢盛宴。

2015年春节期间,招远黄金博览苑、淘金小镇景区为了丰富金都招远冬季旅游文化生活,营造祥和、喜庆的节日气氛,隆重推出了“喜洋洋逛小镇”的春节系列活动,将财神文化、黄金文化、美食文化及民俗文化融于一体,面向社会推出了“春节乐翻天”活动,好戏连连,精彩不断。

据了解,景区春节活动将在博览苑、淘金小镇景区的部分区域上演。阵容强大、气势磅礴的中华武林绝技——梅花桩舞狮将隆重亮相,舞狮人员功夫深厚,身体柔软,技巧灵活,将惊险与激情带给游客。变形金刚“大黄蜂”也将从上海空降黄金博览苑,与广大市民朋友携手闹新春。广大市民朋友还可参与到“天南地北美食汇”的活动中,品尝风味独特的特色美食,购买非遗产品和特色手工艺品以及有地区代表性的土特产商品。同时,淘金小镇春节活动还特别举办了“购门票赢金财神”、“探秘矿井赢金元宝”、“掷骰子赢大奖”的活动,只要运气好,就能拿豪礼!正月初五当天,游客更是可以参与道家的祈福仪式,拜“亚洲第一金身财神”,许大愿、祈金福,让“福、禄、寿、喜、财”相伴一生。春节期间,景区还将进行金都大秧歌等特色表演。

春节前夕,淘金小镇微信平台(微信号:taojinxiaozhen)发布春节活动信息与“网民”进行互动,网民朋友千万不要错过时机,只要转发景区相关活动内容,就有机会获得景区特别赠送的价值百元的精美礼品。

联系电话: 0535-8391799

微信平台: taojinxiaozhen

官网: www.taojinxiaozhen.cn

